$hqhjw wnwpfuyh ojhtyhwnw
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11 —pn puuwpu

vunhp 11-1.  Spjws E dwpduh wpugnipjui’ dudwbuljhg v, ,lfflllz
llullmlmbmp]nmh gprwdhyp (nk u ul.): BB T |

1. Pugpw b E dwpduh wpwqugnudp t=54 qwhht:
1) 1 4/y? 2) 2/y? 3) 3 /y? 4) 40/y?
2. hlspur’tn £ dupuih whgud wtungquiphp swpdimt wnweht 3 Juypljjubh
nupwugpniu:

1) 20d 2)22d 3) 24d 4) 28U
3. buspw o k dwipith wgud Swinuuyuphp swpdiwb 5-pn Juyplywith
nupwugpnuu:

1) 6u 2)8d 3) 10u 4) 12d
4. dundwiulh n’p wwhht dwpdhip kpypopn whquid jubqikg:
1) 3,59 2) 3,654 3) 3,754 4) 3,84

vunhp 11-2. Minnudhq wnwigph Ypw wdpugdws k nnynply
hnphqnuwljut dnn, nph Yypu gutidnid & mi = 100 g b m2 =300 q 2N
quiiqwdbpny kplynt snpum’ uugjws 1=40ud pljupnipyudp wilphnnyd o ke
phny: Pt wipugund ti wpwgph Ypw wytiygtu, np dwpdhtiibpp

quiynud ki wnwugph hujupwly Ynnutpmd: Bpp dAnnp wunnkgumd G,
wnwigph Epym Ynnutpnd phh jupdwt mdtpp tnybt Bu (nbu by.): ]
2npuntubph hwunmpniip 2 ud k: nnp yuntgund i 10 nunA i NA
onowtiught hwdwun pyudp:
5. Nppw . phh jupdwi mdh T dnnmyp:
1) 3,00u 2)3,05L 3)3,10L 4)3,15v
6. buspw 't & 100 q snpuntht ugpus phh kpljupnipnibn :
1) 30ud 2) 30,5ud 3) 31ud 4) 31,5ud

-

unghp 11-3. BiEupulub snpugh nkqudwund (nk'u i.) dhunbuwl
Ynpunusunthbpp gnuyg ki viughu Ui=1 9 b Uz=0,1 9, hulj wlwybpuisuthp
I=1 JU:
7. buspw 't t wduypusuthh ghuiwnpnieniip:
1)10d 2) 10 Od 3) 100 Ou 4) 200 Od
8. Pluypw 't k ynpuinusuthh phuiwnpmipyniip:
1) 300 Ou 2) 600 Ou 3) 900 Ou 4) 1000 Od
9. Pluspw 't Y hth wiwkpusuthh gnigdnibipp, kpk wji b wnweht Ynpnwsuhp wknkpny thnubip:
Cnpuwh nknudwuh jupnidp sh thnpuyby:
1) 1 dU 2) 2 dU 3) 4 U 4) 10 UU

unhp 11-4. M = 2,5q quiqudny vugjuljp phind juuydus &
wuwhi: Mwwnh b vwguljh dhot ju k =10 VA §npunmpjudp quujuitiuly, npp
ubnuyws £ 5 uwd-ny: Bp Jupmd Eu: Quuyutiuljp vwyjuljhtt wdpugyws sk:
10. buspw @t jhlth wwypuljh weun]bjwgny wpugnipgniip hknuqu
oupddwt dudwbwly:
1) 5ud/y 2) 10ud/y 3) 15 ud/ 4) 40ud/y
11. buspw’tt dundwiiwjhg vuygyuljh wpugmpiniip Yhwubh hp
wnwybkjugnij wpdtpht:
1) =0,54 2)= 0,64 3) =0,7 4) =0,84
12. buspw 't dudwiwnud vwgulyp Yubgih 20 ud hkpunjnpnipynb:
1)=154 2)=2,34 3) =2,7 4)=3,84




unhp 11-5. Ljupnid wunljipgws 1 Un) Jhuwnnd hpbwjwuljub qugh ghlyp
punjuguws k tpkp mbnudwubphg: 1 - 2 wpngtub hgnpwp £, 2 - 3 ypngbunid
Suonudp qgbuyuinptt E jujudud swjuihg, hulj 3 - 1 mnudwub hqnjunp k:
T, = 2004 R=8,3 9/Uiny:

13. Puspw 't £ T, obpuwuwnhguwbip:

1) 4004 2) 6004 3) 8004 4) 12001
14. Pugpw t £ uyn ypnghunud 1 unp hybwpuljub qugh junwpus
wpuwnwipp

1) 1500 Q 2) 16002 3) 1660 2 4) 1800 2
15. buspw 't £ 3—1 wbnulwunud qugh uinugus gkpiwpwulp:
D=234 2)=25y2 3)=2742 4)= 284

unhp 11-6. Nnnplj yunbkpny, mynudhg, Jipund pug gpuamid

Ulungh wul} 1gdws k wpgni: Uyqpuwljui Jhdwlymd M = 10 Yq qubquény
b S=100 ud? hhuph dwljtptuny dpungp htwdnud £ h = 20 ud pupdpnipjui
Jpu quiin]nn hkupwiibphi (nku U, 1): Qugh uonudp’ po = 10° M b
huJuwuwn E wpunwpht dpunjnpuaughtt &updwip: g=10 U/AJ%

16. Nppw 't Q obpuwpwiuly whwnp nuibiqwn hunnpyk) quqht, thl U2
npw kuqh djungt ujuh pupdpwtiwg:

17. Nppwt obpdwpwbiwl] whwp kE nuwinwn hwnnpnk) quqht, np dfungp 1hth H = 30 ud
pupdpmpjui Jpu (nk u bl 2): Qkpdughl Ynpniunbbpt winnbubp:

hunhp 11-7 M = 20ljq quiqjudny A utugh Ypw hgkgumd ki m = 54q

quiiqwdm] B dnnp (nk u Ul.), npp wpwbg sthfwl supdynid Enigqudhg d -
luinnnuih dke: Ukugh phplwh wilnibip @ = 45° k: Ghnuwdp puguljuymad k:
V2 =1,4, g = 10UA]: g /\

18. buspw 't | ubigh wpuqugnidp: st

19. buspw it E ubigh bt dnnh thnjuwqybgnipjub nudp:

20. Pugpw 't dwdwliuljhg dnnp Ypllyah ubugh Ypuyghg, bpk ulqpiwlub phppntd npw
htpwnpmipynibp ubwh ninquahg thunhg 25 ud: NMunwupwip puqiuyunlbp 10-ny:




